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obec informuje
V pondělí 14. dubna 2025 se konalo v zámku v Bartošovicích 17. zasedání 
Zastupitelstva obce Bartošovice, které přijalo usnesení, ze kterého přinášíme 
výpis:

 Zastupitelstvo obce Bartošovice po projednání schvaluje:
• program 17. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice
• jako zapisovatelku zasedání Lenku Jahnovou a jako ověřovatele zápisu 

ze  17. zasedání Zastupitelstva obce Bartošovice schvaluje členy 
zastupitelstva obce Mgr. Martinu Goldovou a Františka Urbánka.

• rozpočtové opatření č. 3/2025: 
příjmy RO:                                     6 286 900,- Kč, z toho:
daňové, nedaňové, kapitálové a přijaté transfery:   6 286 900,- Kč      
příjmy z převodů mezi účty:                                                      0,- Kč

výdaje RO:                                    - 3 035 300,- Kč, z toho:
běžné a kapitálové výdaje:                                         - 3 035 300,- Kč        
výdaje z převodů mezi účty:                                                      0,- Kč         
saldo příjmů a výdajů:       9 322 200,- Kč
financování:                                                                   - 9 322 200,- Kč  

Co jsme v roce 2024 udělali pro životní 
prostředí? 
Díky obyvatelům se  naše Obec Bartošovice 
může za  rok 2024 pochlubit výsledky sběru 

vysloužilého elektrozařízení předaného ke  zpětnému odběru společnosti 
Elektrowin o celkové hmotnosti 7,88 t. 

Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 4,56 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a  snížili produkci skleníkových plynů. 
Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď a  hliník, které jsou 
potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací 
odevzdaných spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o  podílu na  zlepšení 
životního prostředí, které na  základě dosažených výsledků vystavil 
kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin. 



Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2024 
k úspoře produkce CO2 o 81,18  tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO2? 32 ks! 

Také nebylo nutné vytěžit a  spotřebovat 4  619,77  litrů 
ropy. Představte si, že z  tohoto množství se  pokryje 
spotřeba pohonných hmot auta např. na  cestu z  Prahy 
do Brna po dálnici D1 a to 173 krát. Došlo také k úspoře 
47  556,87  kWh energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 47557 krát. 

Z  odevzdaného množství spotřebičů se  podařilo vrátit do  výroby 
4 546,56 kg železa. Takové množství recyklovaného železa je možné použít 
pro výrobu 187 ks nových praček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu. 

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 158,59 kg mědi, 
což stačí pro ražbu 28195 1€ mincí, nebo 193,05 kg hliníku, který by stačil 
na výrobu 12870 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! 
Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, 
ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, 
nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ
proběhne v sobotu 

24. května 2025

Bartošovice:
- obecní úřad - 11.30 hod.
- prodejna COOP dolní konec - 12.00 hod.
- zastávka u č.p. 49 - horní konec - 12.30 hod. 
Hukovice:
- kulturní dům - 13.00 hod.

cena vakcíny 200,- Kč



Jak tady kdysi bylo? 
Střípky z historie. 
V  dubnový podvečer proběhlo 
v  historických prostorech našeho 
zámku setkání kronikářky obce 
se  zájemci o  historii Bartošovic 
a Hukovic od vzniku až po současnost. 

Účastníci byli seznámeni s  kronikami, 
s  jejich osudy, způsoby sběru a  třídění 
informací, s  formou zápisů do kroniky 
a  informacemi, které jsou uváděny 
povinně. Zpestřením pro přítomné byly 
promítnuty výs tř ižky z  kronik 
a historické fotografie z obcí. 

Následně kronikářka probrala počátky Bartošovic a  Hukovic od  jejich 
vzniku, rozvoje, povinnosti poddaných, rozvoj řemesel, soběstačnost, 
národnostní obsazení, období okupace a  osidlování po  válce. Vybrané 
střípky byly směřovány zejména na obyvatelstvo, jeho aktivity, vliv církve, 
školství před, během a po II. světové válce, zdravotnictví, výstavby, kulturu, 
sport, počasí – pohromy. A  to včetně citace některých zajímavých zápisů. 
Tato část byla velmi pozorně všemi sledovaná. 

Po krátké přestávce a občerstvení Mgr. Josef Golda, bývalý ředitel ZDŠ/ZŠ, 
hovořil o majitelích zdejšího panství a  jejich zásluhách na  rozvoji. Probral 
také celou historii školství v Bartošovicích a Hukovicích od nejstarších dob 
po současnost. 

Akce splnila očekávání zřejmě všech přítomných. Ve  vinárně bylo 65 
zvídavých nejen místních obyvatel ve věku 8 – 81 let. Každý jistě našel svou 
oblast, která ho zaujala. 

Mnozí účastníci přišli poděkovat za přípravu a uskutečnění akce. Ocenili 
promítané zápisy, srovnávání, fotografie, chutné občerstvení a  celkově 
příjemnou atmosféru akce. I já děkuji za povzbuzení. 

Mgr. Blanka Skalíková, kronikářka



Společenská rubrika 
V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea naši 
spoluobčané:

   pan Vlastimil Bolf
paní Blažena Klečková
pan Miluše Školová
pan Kristína Vincurová
pan Rostislav Sehnálek

Oslavencům přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a osobní pohody.

Rozloučili jsme se s :

paní  Janou Stolarikovou
panem Václavem Weissem

Bartošovický kvíz 2024/2025
Leč do  konce školního roku zbývají zhruba 3  měsíce, 
b a r t o šo v i c ký v ěd o m o s t n í k v í z 2 0 2 4 / 2 5  b y l 
v pátek 11.4. letošního školního roku kvízem posledním. 

Sešli jsme se  celkem 4x  s nepravidelnou účastí 7 
př ihlášených týmů . Místo setkání bylo stejné, 

a to extrovna hostince Na obecním. Celkem bylo 192  otázek z 24 okruhů. 
Pravidelným okruhem byly otázky z  Bartošovic, a  to jak z  historie, tak 
z doby nedávné. Nechyběly otázky z CHKO Poodří, ale rovněž i z oblasti 
zeměpisu, geografie, fyziky. Nechyběly odlehčovací témata – české 
večerníčky, staré filmy a české komedie. 
Cílem kvízu bylo jednak obohacení či zopakování vědomostí, ale rovněž 
i pobavení. Vše bylo určitě splněno. Již nyní se těšíme na podzim, kdy bude 
začínat další ročník kvízu. 

Na závěr jsem chtěla poděkovat účastníkům za odvahu a panu Řezníčkovi 
za prostory extrovny hostince.

Za tým organizátorů Lenka Procházková



Ice linden Adult Cup
Ve dnech 10. - 13. dubna 2025 se konal 
na zimním stadionu v Mariánských 
Lázních 4. ročník mezinárodních 
závodů v dospělých kategoriích 
Ice linden Adult Cup. 
Rostislav Čubok a Lucie Halmová 
reprezentovali klub Krasobrusleni 
Nový Jičín a oba si ve svých kategoriích 
odvezli krásné 1. místo.

GRATULUJEME!

Výsledky obecního kola koštování pálenek
Ve čtvrtek 17. dubna 2025 proběhlo v zámku Bartošovice obecní kolo 
koštování pálenek v kategoriích jablkovice, hruškovice a slivovice, do 
kterého bylo dodáno celkem  17 vzorků. 
Po provedeném koštování všech pálenek v  jednotlivých kategoriích byly 
vyhlášeny výsledky.

kategorie jablkovice:
1. místo Zdenka Schülerová
2. místo Ing. Petr Klečka

      3. místo Josef Matýsek

kategorie hruškovice:
      1. místo Jan Černoch
      2. místo Čestmír Pernický
      3. místo Martin Bělehrádek

kategorie slivovice:
      1. místo Jan Černoch
      2. místo Čestmír Pernický
      3. místo Ing. Petr Klečka

První tři místa ve všech kategoriích byla oceněna dárkovou poukázkou. 
Děkujeme za poskytnutí všech vzorků  pálenek a vítězům blahopřejeme!



HC Rotor Bartošovice

V  obci Bartošovice působí dlouhých 14  let hokejový tým pod názvem 
HC  Rotor Bartošovice, který v  letošní sezóně 2024/2025 v  amatérské 
3. MHL Kopřivnice skončil na 1. místě. Je to nejen pro tým, samotné hráče, 
ale určitě i pro obec významná událost. Po sbírce bronzových a stříbrných 
medailí z  turnajů a  ligy, přišlo vytoužené zlato. Pod tímto úspěchem jsou 
podepsáni nejen současní, ale i bývalí hráči s trenérem. 
Velké poděkování patří bývalé starostce a  současnému starostovi obce 
Bartošovice za  neúnavnou podporu. Nemalou měrou se  na úspěchu 
samozřejmě podílely i  ženy hráčů, které nám fandily. Zároveň bych rád 
vyzdvihl práci a  poděkoval dvěma hráčům. Je to Petr Ondrušák, jako 
vedoucí týmu, který bojuje na  ledě a  navíc vede organizačně celý tým 
a kapitánovi Davidovi Harokovi, ze kterého se  za ty roky stal opravdový 
lídr na ledě.
Byť ne všichni v  týmu jsme občany Bartošovic, tak moc si vážíme toho, že 
můžeme vaši krásnou obec reprezentovat v  amatérské soutěži 
v nejpopulárnějším sportu České republiky! 

Děkujeme!
za tým HC Rotor Bartošovice Hoffmann Michal



knihovnické okénko
Duben začal tradičním aprílovým počasím. Jeden den to 
vypadalo na  zalezení si s  knížkou pod peřinu a  druhý 
zase na tričko a výlet do přírody. 

H n e d v  ú v o d u mě s í c e 
navštívila naši obec paní 
spisovatelka 
Jarmila Mandžuková, 
jejíž přednáška na  téma 

Zdraví je v naší hlavě zaujala 11 návštěvníků, 
kteří s  ní horlivě diskutovali a  určitě 
se  dozvěděli k  této problematice i  nové 
informace. 

Knihy této autorky, která se  věnuje zdraví 
a zdravému životnímu stylu ze všech možných 
úhlů, naleznete i v regálech naší knihovny. 

Bohužel jsem musela posunout dubnovou Noc s Andersenem, která se letos 
přesouvá na pátek 16. a sobotu 17. května. 
Přihlášení účastníci obdrží včas informace k  průběhu akce. Letos jsem 
vybrala novou knížku na  téma sourozeneckých vztahů, Nedráždi bráchu 
bosou nohou, a určitě se u ní budou děti dobře bavit. 

Pro děti připravujeme další čtení s babičkami, tentokrát v úterý 13. května 
v 16 hodin v knihovně. 
Číst přijde babička Blanka a  titul je zatím překvapením. Sledujte plakáty 
a web knihovny.

Pokračují Čtenářské výzvy, stále se  můžete zapojit. Informujte 
se v knihovně. 

„Oči letí nad stránkami, čtenář žije představami.“

Mgr. Jitka Buchlovská, knihovnice



Světový den vody 22. 3. 2025
Akce Den vody byla zaměřena na vzdělávání žáků o důležitosti vody, její 
spotřebě a významu v každodenním životě. Žáci druhého stupně si prošli 
dvanáct stanovišť, na  kterých si interaktivní formou rozšiřovali své 
znalosti a  zábavnou formou si osvojili klíčové informace. Práce 
ve skupinách podporovala spolupráci a vzájemnou komunikaci. 
A jaké obzory si žáci rozšířili? 
Spotřeba vody – Žáci se  seznámili s  průměrnou spotřebou vody v  ČR 
a USA a spočítali si vlastní spotřebu. 
Seřazení předmětů podle spotřeby vody – U této aktivity se žáci zamýšleli 
nad tím, kolik vody je potřeba k výrobě různých předmětů. Překvapilo je, 
jak velké množství vody se spotřebovává například při výrobě oblečení. 
Virtuální voda – Seznamování s  konceptem „skryté“ spotřeby vody 
v potravinách bylo velmi zajímavé. Práce s tablety byla efektivní a udržela 
pozornost žáků. 
Kolik máme vody v  těle? – Aktivita byla informačně bohatá, přehledné 
tabulky pomohly k lepšímu pochopení. 
QR kódy (kvíz o vodě) – Zábavná forma vzdělávání, práce s QR kódy děti 
bavila a interaktivní kvíz byl poutavý. 
Příběh kapky vody – Hra na principu putování kapky v koloběhu vody 
byla velmi kladně hodnocena a hra děti vtáhla do děje. 
Myšlenková mapa – Žáci se  zamýšleli nad tím, kde všude se  s  vodou 
setkáváme. Aktivita podporovala kreativitu a spolupráci ve skupinách.
Otázky s QR kódy – Čtyři stanoviště zaměřené na různé otázky ohledně 
vody umožnila žákům pracovat samostatně s tablety a aktivně vyhledávat 
odpovědi. Témata byla rozmanitá a podporovala kritické myšlení.
Vytvoření vlastní křížovky – Aktivita podpořila tvořivost a  zopakování 

získaných znalostí. Některé křížovky byly 
velmi nápadité.

Mgr. Milena Hromádková

Také žáci 3.  třídy se  rozhodli absolvovat 
projekt o vodě pod vedením Ing. Markéty 
Ciché, která vzala děti na  vycházku 
k  rybníkům. Žáci se  dozvěděli nové 
informace a  zároveň si posdíleli, co už 

školovinky



Plavání nudu zahání 
V sobotu 5. dubna se 18 nadšenců vypravilo na bazén v Kopřivnici, aby si 
za podpory obce zaplavalo a strávilo společný čas aktivně. 
Děti mohly využít pomůcky z plavecké školy a dospělí zase vířivku a páru. 
Po  hodině volného plavání mohli účastníci, které plavání neunavilo, 
pokračovat v cachtání i ve veřejných hodinách provozu bazénu. 
Poděkování za podporu těchto aktivit patří Obci Bartošovice, ale je škoda, 
že těchto možností nevyužívá více občanů.

 Mgr. Jitka Buchlovská

Letecký den ve škole 
V  úterý 1.  dubna se  ve škole postupně 
sešlo 21  budoucích prvňáčků, kteří 
se vypravili na cestu kolem světa. 
Získali pasy a  stali se  na chvíli piloty 
a letuškami. 
Navštívili pět světadílů a  na  každém si 
vyzkoušeli nějakou dovednost nebo 
předvedli své znalosti. 
Cestu zvládli všichni na  jedničku a na závěr opět přistáli doma, kde na ně 
čekaly krásné dárky a odměny od vedení školy, SRPŠ a Obce Bartošovice. 
Nyní už jim zbývá jen vybrat si pěknou aktovku. 

Děkuji všem svým kolegyním a  vedení školy za  hladký průběh zápisu 
a dětem přeji dobrý start v září.

Mgr. Jitka Buchlovská

o  tématu znají. Věnovali se  prameni potoka, řece Odře, studánce, 
rybníkům, významu vody pro krajinu, vodě povrchové i  podzemní 
a na závěr vytvořili v zámeckém parku vlastní model krajiny s vodními 
zdroji. Více si uvědomili, že s  vodou musíme šetřit, protože je to stále 
dražší a vzácnější komodita. Paní lektorka děti vedla k dedukci vlastních 
závěrů a také formou hry jim předkládala nové informace.
 
Děkujeme jí za laskavý a profesionální přístup a také poklad, který cestou 
děti objevily. Už nyní se těšíme na další témata, která společně probereme 
a navzájem se obohatíme o nové informace prostřednictvím zážitkového 
vzdělávání. 

Mgr. Jitka Buchlovská



Velikonoční zábavné odpoledne 
Ve spolupráci MŠ Bartošovice a  SRPŠ se 
1 0 . d u b n a n a  z á m e c k é z a h r a d ě 
v  Bartošovicích uskutečnila velikonoční 
akce pod názvem „Hledání velikonočního 
zajíčka“. 
Děti s  rodiči procházeli stanoviště 
s  různými velikonočními úkoly, které 
musely děti splnit a  tím získat razítko 
na svou velikonoční kartičku. 

Děti se  tak formou her seznámily s  tradicemi 
velikonočních svátků. 
Po  splnění úkolů čekala na děti odměna, kde nesmělo 
chybět ani ozdobené velikonoční vajíčko. Pro děti bylo 
připravené také pohoštění, které nachystali rodiče. 
I když bylo chladné počasí, děti ani rodiče to neodradilo 
a akci jsme si všichni moc užili.

Gabriela Steculová

Realizace společného projektu s  partnerskou školou 
v Komjatné na Slovensku.
V rámci vzájemné spolupráce se naše škola v období let 2025 – 2027 zapojila 
do  realizace společného projektu s  naší partnerskou školou v  Komjatné 
na  Slovensku. Jeho cílem je vzájemné poznávání obou dotčených regionů 
(Poodří, Liptov), setkávání žáků a  učitelů obou škol, společné exkurze, 
zpracování prezentací o  obou regionech a  hledání jejich společných 
a  rozdílných znaků. Výsledky budou prezentovány jak ve  školách, tak 
i  v  obou obcích zájemcům z  řad veřejnosti. Projekt přispěje k  posilnění 
komunikačních schopností, k rozvoji týmové spolupráce, digitální zručnosti 
i kritického myšlení žáků. 

V posledním květnovém týdnu proto navštíví naši obec v rámci výměnného 
pobytu žáci a učitelé z Komjatné a budou společně s našimi žáky poznávat 
náš region, obec a  školu. Seznámí nás stručně s regionem Liptov a my jim 
na  společných výletech ukážeme krásy Poodří a  Bartošovic. Na  podzim 
tohoto roku naši žáci na oplátku navštíví Komjatnou.

Ing. Vladimír Petřvalský



akce v květnu



Sbor dobrovolných hasičů Hukovice pořádá
v neděli  4. května od 15:00 
stavění máje v Hukovicích

 na výletišti. 
Občerstvení bude zajištěno.

Če s ký s v a z o c h r á n ců p ř í r o d y 
Bartošovice pořádá

ve čtvrtek 8. května
OTEVÍRÁNÍ STUDÁNEK 

spojené s jejich čištěním
a úpravou okolí

sraz účastníků je v 8:30 hod. na nádvoří zámku Bartošovice 
S sebou si vezměte motyčku či železné hrábě a drobné občerstvení.

Otvírání studánek je český lidový zvyk, jehož účelem je ukončení období 
sucha a přivolání deště. Dívky se dříve při svátku modlily za čistou vodu 
a úrodu, a obřad byl zakončen tancem a hudbou. 



OTEVÍRÁNÍ POODŘÍ V ROCE 2025
V  loňském roce proběhl poslední ročník 
Otevírání Poodří, spojený s  regionálním kolem 
Pooderského koštování. Akce, kterou jsme 
na  zámku v  Bartošovicích otevírali téměř 
čtvrtstoletí turistickou sezónu. 

Na valné hromadě Regionu Poodří byl zástupci obcí vznesen požadavek, 
uspořádat Otevírání Poodří, bez koštování pálenek, i v jiných obcích svazku 
a  umožnit tak turistům a  návštěvníkům poznat postupně všechny obce 
Regionu Poodří. 
Koštování bude probíhat pouze v obcích, která budou mít zájem uspořádat 
obecní kola, bez dalšího regionálního hodnocení.

V letošním roce proběhne Otevírání Poodří v obcích: 

Mošnov, Skotnice, Kateřinice a Trnávka 
v sobotu 17. května 2025 v době od 10:00 do 15:00 hodin.

Uvedené obce můžete navštívit pěšky, na  kole, nebo i  autem a  vybrat si 
z  nabízeného programu v  jednotlivých obcích. Obce vzájemně sousedí, 
proto můžete navštívit, dle vašich možností, kteroukoliv z uvedených obcí 
nebo chcete-li, obce všechny. 

V obcích pro vás budou připraveny různé aktivity. Každá obec nabídne své 
zajímavosti, ukázky z  činnosti spolků, budete mít možnost zapojit se  se 
svými dětmi do  tvůrčích dílniček, enviromentálních a  sportovních aktivit, 
ochutnat místní speciality a  zakoupit si regionální výrobky s  regionální 
značkou „Moravské Kravařsko, regionální produkt®“. 

Vezměte své nejbližší, děti, kamarády a  vyrazte do  našeho regionu 
za zábavou a poznáním. Těšíme se na vaši účast!

Další informace s  podrobným programem budou zveřejněny počátkem 
měsíce května na webových stránkách Regionu Poodří i jednotlivých obcích 
svazku, na plakátech a na místech, která jsou obvyklá ke zveřejňování akcí.







Zveme všechny bez rozdílu věku ale hlavně děti na 

který se koná v sobotu 31. května 2025 v areálu Stodolní na hřišti 
v Bartošovicích.
Program:
         - 14 hod. vystoupení dětí mateřské a základní školy
         - 15 do 17 hod. soutěže a hry pro děti
         - 17 hod. vystoupení Honzy Baroše - Michal David Revival
         - 19 hod. kácení máje, diskotéka
Po celou dobu atrakce pro děti, stánkový prodej. Občerstvení bude 
zajištěno.

Zájezd do LOŠTIC
Obec a Klub seniorů Bartošovice pořádájí 
zájezd pro občany Bartošovic a Hukovic 
do muzea tvarůžek v LOŠTICÍCH
 
Termín:      27. května 2025
Doprava :  zdarma

Odjezd:  8:00 hod. Bartošovice horní konec, 
obecní úřad, dolní konec COOP,  
Hukovice po dohodě s občany

Předpokládaný příjezd  18  hod.
 
Přihlášky přijímá: Anna  Halmová  tel. 724 846 662,  
Obecní úřad p. Lenka  Jahnová  tel. 556 758 692   



Připravujeme...
  4. 6. 2025 – pasování prvňáků na čtenáře
  6. 6. 2025 – Obnova tradic na vesnici – Svatý duch
11. 6. 2025 – pasování předškoláků na školáky
14. 6. 2025 – Woodball, kubb a möllky 

– regionální kolo hřiště Bartošovice
14. 6. 2025 - Myslivecká stezka - zámecký park Bartošovice
28. 6. 2025 – pouťová diskotéka – Stodolní Bartošovice
29. 6. 2025 – Bartošovická pouť – pouťové atrakce, stánkový prodej

                   Pouťový oběd na zámku v Bartošovicích

Naše sestřičky mezi vámi
Jednou z  prvních aktivit 
Charity Studénka bylo zřízení 
terénní ošetřovatelské služby. 
Již tedy více než 30  let můžete potkávat naše 
zdravotní sestřičky v terénu – přímo u vás doma. 
Jezdí sice v malém červeném autíčku, ale služby, 
které poskytují vůbec malé nejsou. A  stále 
se zdokonalují.

Jaké služby sestřičky nabízejí? 
• Ošetření bércových vředů, dekubitů, stomií, operačních ran a  jiných 
defektů 
• Aplikace fraxiparinu, injekcí (včetně hypodermoklýzy), náplastí od bolesti 
• Odběry krve, moči, stěry 
• Nácvik soběstačnosti 
• Měření krevního tlaku, hladiny cukru v krvi 
• Převazy a proplachy všech drénů nefrostomie, PMK, piccu, pegu, trachey 
• Výměna močového katetru
Služba je hrazena z veřejného zdravotního pojištění, vy potřebujete pouze 
potvrzení od  lékaře a pak se obrátit přímo na naši vrchní sestru Vendulu 
Haraštovou, tel. 734 613 196 nebo na  terénní sestru Blanku Olšanskou, tel. 
774 928 910. 
Pokud potřebujete pomoci nebo získat bližší informace, kontaktujte nás. 
Jsme tady pro vás. 

Vendula Haraštová vrchní sestra





Měsíčník BARTOŠOVICKÝ ZPRAVODAJ 5/2025 
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